



Следователи устанавливают обстоятельства безвестного исчезновения жителя Рамонского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по части 1 статьи 105 УК РФ (убийство), по факту безвестного исчезновения 37-летнего жителя Рамонского района Воронежской области.

По подозрению в совершении указанного преступления следователями СК задержаны четверо сотрудников полиции, решается вопрос об избрании в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу.

В отношении подозреваемых следователем регионального следственного управления СК России возбуждено еще одно уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,б,в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Данные уголовные дела соединены в одно производство.

По уголовному делу продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1255645>